		ANFRAGE Gemeindevertretung	
		Anfragen-Nr.: AF/0130/2016-2021	Anfragenbearbeitung: Marco Grein
	Aktenzeichen: FD I/1 020/70-7	Anfragedatum: 09.02.2021	Eingang am: 09.02.2021

Gesamtkostenaufstellung zu laufenden Baumaßnahme "Sanierung, Umbau und Erweiterung der Autalhalle" von 2008 - 2021, Zwischenbericht

Anfragensteller:

sind.

OLN-Fraktion

Frage:

- 1. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für o.g. Baumaßnahme von 2008 2012?
- 2. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für o.g. Baumaßnahme von 2013 2019? Welche Leistungen wurden in diesem Zeitraum erbracht?
- 3. Wie hoch waren die Gesamtausgaben für o.g. Baumaßnahme von 2020 2021, aktueller Stand?
- 4. Mit welchen Kosten ist noch bis zu den jetzt vorgesehenen Sanierungsmaßnahmen inkl. der Außenanlagen bis Abschluss für o.g. Baumaßnahme zu rechnen?
- 5. Wie hoch sind diesbezüglich die Kosten für Leistungen aus der eigenen Verwaltung?
 - 5.1 Für Bauhof, Hausmeisterdienste und ähnliche die wie interne Leistungsverrechnungen abgerechnet werden, die Leistungen die der Bauhof, Hausmeisterdienste über das der normalen Betriebskosten abgerechnet wurden?
 - 5.2 Verwaltungskosten im Rathaus, z.B. Bauamt oder Fachbereich Bau für Organisation, Vorbereitung, Begleitung bis Bauleitertätigkeiten beim Anbau Sportlerheim SVN 1913, Abrechnung, bis Beratungskosten durch Externe usw. dies soll nur Exemplarisch sein.
 Alle Kosten die mit der Baumaßnahme in Verbindung stehen und entstanden

Gemeindevorstands- und Gremienarbeitskosten, ab der ersten Vorlagen bis Heute, inkl. Beratungskosten durch Externe usw. dies soll nur Exemplarisch sein

AF/0130/2016-2021 Seite 1 von 2

Antwort:

Für die Sanierung der Autalhalle wurden zwischen 2008 und 2012 seitens der Gemeinde Niedernhausen laut Rechnungsergebnissen 3.800.610,97 € aufgewendet.

Zwischen 2013 und 2019 ergaben sich Kosten von 383.935,37 €.

Die gesamten Anschaffungskosten Stand heute betragen: 4.373.432,11 €.

Darin enthalten ist auch bereits der aktuelle Kostenstand des VI. Bauabschnitts mit 946.787,77 €. Das Budget gemäß verfügbarer Haushaltsmittel beläuft sich auf 1,3 Mio. Euro und wird aus heutiger Sicht nicht überschritten.

Beim Bauhof sind für ergänzende und unterstützende Arbeiten im Zusammenhang mit der Sanierung der Autalhalle 142,5 Arbeitsstunden mit einem Aufwand von 9.984,85 Euro angefallen.

Die allgemeinen Leistungen der Verwaltung und des Hausmeisterpools sowie die Sitzungsstunden der kommunalen Gremien werden stundenmäßig nicht erfasst bzw. einzelnen Projekten nicht zugeordnet.

Niedernhausen, den 26.05.2021

AF/0130/2016-2021 Seite 2 von 2